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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki soruİanmm Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzOğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli MiUetvekm

Tarafima iletilen mesajda; " Ben Arif Gökalp ( Manisa T
Tipi Kapalı Cezaevi A-18 koğuşunda kalıyorum. 4 çocuk babasıyım. 677 KHK ile işten atıldım.
Kardeşimin dtikkanmı devralıp işletirken 10.10.2022 tarihinde yaklaşık 13 kişiye kadm ve
öğrenci yapılanması adı altmda cezaevinde olanlarm ailelerine yardım yt^ıldı diye polis
operasyonu yapıldı. 10 kişi serbest 3 kişi tutuklandı. 4 gün kalthğım gözaltı sonrası polis
sorgusunda 8 aya yakm gerekçesiz, usulüne uygun olmayan dinleme yapıldığı ve yüzlerce
konuşmamm içerisinden 20 civarmdaki telefon tapesi ile ticarette kullandığım dükkanda bizzat
benim teslim ettiğim bir ticaret için önemsiz değerdeki paralarım gerekçe gösterilerek Manisa
2. Ağır Ceza Mahkemesi'nde yargılandım. Somut hiçbir video, fotoğraf ve kesin bir bilgi belge
olmamasına rağmen tamamen şüphe, zan ve soyut iddialarla avukatımın ve benim
savunmalarımda bu hususları ısrarla bahsetmemize rağmen gözdağı olsun diye siyasi saiklerle
tarafima ceza verilerek tutukluluğumun devamına karar verildi. Mahkemelerimiz somut
olmayan deliller üzerinden karar vererek aile düzenlerimizin bozulmasına yol açmaktadır."
ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Yukanda bahsi geçen ifadeler doğru mudur?
TBMM Halkla İlişkiler Binası

2. Kat, 4 Nolu BankoOda: E206 Bakanlıklar/Ankara
Tel.: +90 (312) 420 6386 - 87 Faks: +90 (312) 420 2482
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2) Konu ile ilgili bakanlığımza ulaşmış başvuru var mıdır?
3) Arif Gökalp isimli yurttaşm yargılanma gerekçesi nedir?
4) Arif Gökalp isimli yurttaşm somut deliller olmamasma rağmen tutukluluğunun
devamına karar verildiği iddiası doğru mudur?
5) Son 5 yılda adil yargılanma talebiyle bakanlığımza iletilen başvuru sayısı kaçtır?


